

ОТЧЕТ

администрации сельского поселения «Деревня Глазково» за 2015год и задачах на 2016год

Отчитываясь о работе сельского поселения «Деревня Глазково» за 2015 год, хочу отметить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё предстоит сделать для дальнейшего развития сельской территории, улучшения жизни, но сделать это возможно только совместно с Вами, уважаемые сельчане.

Работа администрации СП «Деревня Глазково», Сельской Думы проводится в соответствии с законодательством Российской Федерации, Калужской области, Уставом сельского поселения «Деревня Глазково». Основным законом, в соответствии с которым строится работа органов местного самоуправления сельского поселения, является Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым определены полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.

Общая площадь территории сельского поселения с лесным массивом составляет 4232га.

Сельское поселение «Деревня Глазково» объединяет 6 населенных пунктов (Глазково, Жердево, Кольское, Костино, Кипеть, Белилово), в которых расположены 123 домовладения, центром является деревня Глазково.

Численность населения в отчетном году составила – 322 человека, проживают постоянно 257 человек, из них 72 пенсионера, 38 граждан льготных категорий, 18 инвалидов, которые по закону получают предусмотренные льготы, 24 дошкольника, 190 трудоспособного населения.

Ежедневно 59 человек выезжают на работу в город Сухиничи, 75 человек работают и проживают за пределами района и только 34 человека - на территории поселения.

Население стареет, поэтому демографическая ситуация в поселении складывается не лучшим образом: в 2015 году родилось 3 человека, а умерло 15 человек. К глубокому сожалению, смертность превышает рождаемость в 5 раз.

На территории нашего поселения действует и успешно развивается сельскохозяйственное предприятие ООО «Леспуар» - генеральный директор Елена Георгиевна Лошакова, исполнительный директор Петров Вадим Николаевич, а также КФХ ОСПК «Дружба» - директор Игнатова Тамара Ивановна, КФХ «Донник» - Кулабухов Вадим Евгеньевич. В ООО «Леспуар»,

благодаря усилиям Е.Г.Лошаковой, была построена первая в Сухиничском районе роботизированная ферма на 200 голов.

Предприятие является одним из ведущих в районе по производству молока и заготовке кормов, из года в год добивается хороших результатов, за которыми стоит большой ежедневный труд наших односельчан. Это Терешкина Людмила Николаевна и Терешкин Александр Алексеевич, Нефедовы Валерий Александрович и Ольга Александровна, Пашкин Алексей Владимирович, Мамонов Сергей Алексеевич, Аксенов Геннадий Алексеевич и многие другие во главе с Петровым Вадимом Николаевичем. Эти люди не только отлично работают на производстве, но и находят время содержать свои придомовые территории в порядке.

Наше поселение по статусу является сельским, поэтому сельскохозяйственное производство, личное подворье являются основным сектором экономики сельского поселения. Однако, из года в год сокращается поголовье скота в личных подворьях, у некоторых нерадивых хозяев даже приусадебные участки зарастают бурьяном. Здесь, видимо, сказывается иждивенческое настроение части населения, которое привыкло надеяться на государство, на социальную поддержку. Думаю, что мировой финансовый кризис, современная политическая обстановка заставит многих молодых и трудоспособных граждан задуматься и потрудиться для благополучия, прежде всего, своей семьи, а значит и для развития жизни сельского поселения.

Тот, кто не боится труда - выращивают птицу, свиней, картофель, различные овощи, ягоды, фрукты, чем обеспечивают не только свои потребности, но и помогают детям, внукам, реализуют излишки с личных подворий на рынках в городе.

На сегодняшний день из 123 хозяйств сельчане имеют всего:

Крупного рогатого скота – 15голов,

из них коров - 6

Свиньи- 48

из них свиноматки- 5

Овцы и козы – 22

из них овцематки, козаматки,

ярочки и козочки старше 1 года – 15

Птицы – 503

Кроликов - 26

Пчелосемей – 22.

Основное торговое обслуживание ранее обеспечивало РАЙПО, после закрытия магазина три раза в неделю на территории поселения работает автолавка ЧП «Симакиной» (вторник, четверг, суббота). Кроме этого на территории деревни Глазково 17 декабря 2015 года открылся магазин индивидуального предпринимателя Сизоновой Инны Геннадьевны, где сельчане могут купить или

заказать все, что им необходимо. Также в ближайшее время планируется открытие магазина ИП Гераськина Д.А.

Основным из вопросов местного значения является:

- формирование, утверждение, исполнение и контроль за исполнением бюджета сельского поселения. Это один из наиболее важных вопросов. Ведь от того как сложится доходная часть нашего бюджета, зависят наши расходы.

Собственных доходов в 2015 году получено 977413,70 руб.,(90,84%) основные источники:

Налог на доходы с физических лиц - 27180,56 руб. - 67,2%

Налог на имущество с физических лиц -12592,04 руб. –100,33%

Налог на совокупный доход- 69309 руб.- 102,%

Земельный налог –251884,09 руб. –82,71%

Доходы от использования имущества-12000руб.- 97,56%

Безвозмездные поступления-616448,руб

Госпошлина – 0,4 тыс.руб. – 100%.

Но не только хлебом единым жив человек. На сегодняшний день на территории сельского поселения работают следующие объекты соцкультбыта: ФАП, почта, клуб, библиотека, транспортные услуги населению оказывает ООО «Автотранспортник», который в основном своевременно и качественно, без срывов, обслуживает население. Некоторое неудобство вызывает график движения рейсового автобуса.

В нашем поселении граждане имеют:

Легковые автомобили	48
Грузовые автомобили	1
Трактора	6

К сожалению, из-за сокращения численности учащихся, нерентабельности, на территории СП не существует ни одного образовательного учреждения и поэтому ежедневно 15 наших учеников выезжают на школьном транспорте от здания администрации за знаниями в Глазовскую основную школу, где дети получают хорошие знания. Выпускники школ сегодня учатся в высших учебных заведениях, это Терешкин Артем и Костина Татьяна.

1 ребенок получает знания в интернате г.Козельск.

Наш сельский ФАП более 35лет возглавляет Шапкина Елена Анатольевна, специалист высшей категории, которая хорошо знает население, обслуживает 3 деревни, радиус обслуживания составляет 8 км.

Медицинская помощь заключается в приеме больных на ФАПе, обслуживании граждан на дому, а также реализация лекарственных препаратов и предметов медицинского назначения.

В 2015 году всего было принято на ФАПе- 1178 чел, на дому-188, сделано процедур-550.

Среди заболеваемости населения:

1 место - заболевание сердечно сосудистой системы

2 место - болезни опорно- двигательного аппарата (остеохондроз, артрит, артроз)

3 место – травмы .

Медицинская помощь детям заключается в проведении патронажей (наблюдение за физическим и психическим развитием детей), а также в проведении профилактических прививок детям, согласно ежемесячного плана прививочного кабинета детской поликлиники.

В обязанности ФАПа также входит проведение профилактических прививок взрослым в соответствии с «национальным календарем».

План по взрослым прививкам выполнен на 100 %.

Профилактическая работа ФАПа включает себя направление взрослого населения на флюорографическое обследование. Флюорографическому обследованию подлежат все взрослое население 1 раз в год и подростки с 15 до 18 лет 1 раз в 2 года.

В 2015 году обследованию подлежали 135 человек, из них обследовано 91чел, что составляет 67%.

Проводилась всеобщая диспансеризация взрослого населения, в 2015 году подлежало диспансеризации 37 человек, прошли все 37 чел.

Сельские жители говорят большое спасибо и выражают слова глубокой благодарности Шапкиной Елене Анатольевне за её добросовестную и качественную работу.

В нашем почтовом отделении работает 1 человек. (с декабря 2015.) Это всем Вам известная и уважаемая почтальон Петухова Ирина Рафатовна. На 1 января 2016 года подписка на газету «Организатор» выполнена на 91% - это 39 экземпляров. Многих подписчиков, несмотря на подорожание газеты, удалось сохранить. За 2015 год жалоб по доставке газет и пенсии в отделение связи не поступало. Кроме того, почтовое отделение осуществляет торговлю различными товарами, что тоже является хорошим подспорьем для сельчан. Работник почты работает всегда тесно взаимодействует с местной администрацией.

На территории поселения работает **сельская библиотека**, где уже 22 года трудится Костина Людмила Васильевна. Она ведет «Летопись родного края». В 2015году были обновлены выставки, продолжается ведение летописи нашего поселения. Созданы условия для организации досуга и обеспечения жителей услугами культуры. Творчески организовывалась работа с детьми и молодежью по всем направлениям библиотечной деятельности, в библиотеку привлекались все слои населения.

Книжный фонд 11093 единицы, число читателей 188, книга выдача составила 3763, посещаемость 1902 человека. В 2015 году фонд библиотеки

пополнился на 7 экземпляров книг. Из подписных периодических изданий библиотека получает: районную газету «Организатор», областную газету «Весть», «Моя семья», «Комсомольская Правда», «Вестник ЗОЖ», журналы-«Приусадебное хозяйство», «Мурзилка», «Детская энциклопедия». Практикуется внутрисистемный обмен с районной библиотекой и МБА.

Очагом культуры на селе является сельский клуб, где проводятся все культурно- массовые мероприятия. Все основные мероприятия проводятся совместно с библиотекой, поселение старается принимать участие во всех районных мероприятиях. Жители поселения приняли участие в конкурсе художественной самодеятельности «Родной земли широкие просторы», посвященного 70-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг, в выставке декоративно- прикладного творчества «Сказочный калейдоскоп» в номинации «Объемный сказочный персонаж», в областной выставке- конкурсе произведений художников любителей и мастеров декоративно- прикладного искусства «Родное, близкое, свое...» и во многих других конкурсах.

Здесь хочу обратиться ко всем присутствующим односельчанам с предложением определить место и установить памятник односельчанам, погибшим в годы войны на полях сражений - выбить на мраморных плитах их имена, посадить аллею Славы в их память, разбить цветники. Конечно, это потребует определенных усилий и затрат, возможно родственники, потомки воинов, сельчане окажут посильную помощь и общими усилиями мы сделаем это доброе дело. Как гласит народная мудрость : это нужно не мертвым, это нужно живым! И, особенно, молодому поколению. Это наш долг перед памятью погибших.

Основными посетителями нашего клуба являются дети и молодежь, поэтому большая часть мероприятий проводится для организации их досуга.

В течение года для детей проходят игровые программы, викторины, часы здоровья, утренники, танцевально- развлекательные программы..... Для молодежи проводятся дискотеки и танцевально- развлекательные программы.

Весело прошло народное гуляние на Прощеное воскресенье. Пекли блины, проводились различные забавы. Уже традиционно в очередной раз распахнул двери наш клуб для пожилых людей в их праздник и в этот день наших жителей порадовала своим приездом группа «Вдохновение». Также наших жителей порадовала своим приездом группа из п.Середейский. Они поздравили наших жителей с престольным праздником «Введение в храм Пресвятой Богородицы». Население осталось очень довольным. Люди отдохнули от своих дел, услышали много хороших песен.

Хочется пожелать, чтобы таких мероприятий для граждан поселения всех возрастов было бы больше!

В течение года работники культуры принимали активное участие в организации работы по благоустройству территории, а также оформлению фотоальбомов, стендов, посещали на дому тружеников тыла, пожилых людей с целью вручения памятных подарков и продуктовых наборов молочного завода Сухиничского АПК.

Хочу выразить огромную благодарность руководству Сухиничского АПК, прежде всего Елене Георгиевне Лошаковой за большое внимание к пожилым людям, оказание помощи в предоставлении продуктовых наборов.

Ежегодно наше сельское поселение принимает активное участие в районных сельских спортивных играх, где тоже не остается незамеченным.

Как я уже называла выше, на территории поселения проживают следующие льготные категории граждан:

вдовы участников ВОВ — 2

труженики тыла -11

ветераны труда-24

многодетные семьи – 4,

с которыми администрация ведет постоянную работу по оказанию помощи в оформлении документов для получения льгот, субсидий, выплат социального характера, оказания материальной помощи. Также осуществляем связь между районными структурами и организациями с нашим населением.

Администрация поселения совместно с районными структурами проводит целенаправленную профилактическую работу с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями. Здесь основная задача – это выявление семей, находящихся в социально-опасном положении, профилактика правонарушений, семейного неблагополучия, социального сиротства, беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, обеспечение прав и законных интересов несовершеннолетних.

Соблюдение законности и обеспечение правопорядка на территории поселения призвана обеспечить полиция. И это ей удалось: в 2015 году не было допущено ни одного нарушения общественного порядка.

Территорию поселения обслуживает участковый уполномоченный полиции межмуниципального отдела МВД России «Сухиничский» Ложин Игорь Александрович. Участковый принимал участие в сходах жителей, активно занимался профилактической работой, вел прием граждан.

Одна из основных задач, которые стоят перед администрацией и населением – это благоустройство территории. Ведь ни для кого не секрет, что если порядок и красота, то и в душе будет порядок, да и рука не поднимется бросить мусор там, где выкошенный газон или красивая клумба.

Большую проблему создают граждане, которые покупают дома в нашем поселении только ради прописки, а также дома, после смерти хозяев которых, их родственники не спешат вступить в наследство. И стоят эти домовладения не

ухоженные, зарастающие бурьяном и мусором. К сожалению, среди наших сельчан тоже есть нерадивые хозяева, к которым приходится принимать меры административного воздействия, выписывать предписания.

Но все-таки, с каждым годом все больше наших жителей с любовью и заботой относятся к своим домовладениям, наводят возле них чистоту и порядок, своевременно обкашивают, все больше появляется в населенных пунктах красивых и ухоженных домовладений благоухающих цветами, в лучшую сторону меняется и внешний вид домов.

В 2015 году администрация поселения объявила конкурс на «Лучшее домовладение 2015года». Было утверждено положение о конкурсе, который проводится с 1 мая по 20 сентября 2015года.

Подводя итоги конкурса 2015 года на лучшее домовладение было нелегко выявить самых- самых, поэтому комиссия решила в номинации «Домовитые пенсионеры» объявить благодарность и вручить приз:

1. Евсикова Нина Алексеевна –
2. Аксенова Лидия Ивановна
3. Илкина Мария Сергеевна

В номинации «Лучшее домовладение 2015» победили:

1. Шапкина Елена Анатольевна
2. Вареник Надежда Андреевна
3. Коваленко Нина Ивановна

В номинации «Лучший цветник 2015» победили:

1. Губачева Лидия Валентиновна
2. Бусырева Лидия Юрьевна

После окончания доклада победители будут награждены.

В этом году в районе проходил конкурс на лучшее ветеранское подворье, где приняли участия 1 наш ветеран труда: Костина Нина Петровна, которая получила заслуженные подарки и письма благодарности от Главы администрации МР «Сухиничский район».

Администрация поселения проводит разъяснительную работу с населением по заключению договоров на вывоз на вывоз и утилизацию ТБО. На сегодня заключено договоров 61. Работа по заключению договоров должна быть продолжена. Сжигая мусор, а это в основном синтетические полимеры, мы с вами загрязняем окружающую нас среду.

Одним из важных направлений работы администрации является профилактическая работа по недопущению пожаров. Для выполнения этой работы проводились беседы и инструктажи с населением, создано добровольное пожарное формирование, К сожалению, у нас имеются жилые домовладения, заросшие вокруг настолько бурьяном, что не видно и самого дома, что безусловно, является источником опасной обстановки для близлежащих домов деревни. Я не буду называть их имена, но они сами про себя знают.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами сельской Думы, которую возглавляла Шапкина Елена Анатольевна, а после выборов – возглавил Степкин Александр Алексеевич. В 2015 году были проведены 12 сессий, принято 34 нормативно-правовых актов.

В соответствии с законодательством все нормативно-правовые акты Сельской Думы, администрации СП размещаются на сайте Законодательного Собрания Калужской области, сайте Сухиничского района, в Регистре нормативно-правовых актов, а также вывешиваются в местах обнародования. Администрацией сельского поселения принято 16 нормативно-правовых актов.

В работе сессий принимали участие специалисты администрации района, жители сельского поселения, руководители предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальные предприниматели.

В сентябре 2015 года было значимое событие для нашей области - главные выборы Калужской области. Работниками администрации, участковой избирательной комиссией велась активная работа по подготовке и проведению выборов: проверка адресного хозяйства поселений, подготовка и проверка сведений об избирателях. В день выборов 13 сентября 2015 года была обеспечена активная явка избирателей на избирательный участок: всего избирателей-251 чел., проголосовали- 174 чел. Сельчане абсолютным большинством голосов подтвердили доверие Губернатору Калужской области Анатолию Дмитриевичу Артамонову, депутату Законодательного Собрания Елене Георгиевне Лошаковой, депутатам Районной Думы, партии Единая Россия.

В каждом населенном пункте имеются старшие деревень, которые являются хорошими помощниками администрации и через которых решаются каждодневные вопросы жизнеобеспечения.

В администрации ежедневно проводится прием граждан. Основные вопросы, с которыми обращались граждане, это вопросы по газификации, оформлению земель и домовладений в собственность, частые отключения электроэнергии и другие.

Задачи на 2016 год:

- продолжить совместную работу с хозяйствующими субъектами на территории по дальнейшему социально-экономическому развитию поселения;
- осуществить строительство мемориала по увековечению памяти земляков, погибших в годы ВОВ и посадку памятной аллеи;
- подготовка и организованное проведение выборной компании 2016 года – выборов депутатов Государственной Думы РФ;
- выполнить инвентаризацию земель поселения с целью устранения нарушений земельного законодательства, разъяснить населению о необходимости установления границ земельных участков собственниками, проведению межевания земель;
- активизировать работу административной комиссии;
- продолжить работу по благоустройству территории,
- оборудовать контейнерную площадку для сбора бытовых отходов в д. Белилово.
- заключить договор на установку уличных фонарей и установить фонари.
- построить колодец в д.Белилово;
- принять участие в областном конкурсе по благоустройству.

В заключении хочу поблагодарить всех, кто оказывал помощь в выполнении задач, стоящих перед администрацией сельского поселения- депутатат Государственной Думы А.Д.Ковалева, администрацию МР «Сухиничский район», ООО «Леспуар», депутатов Сельской Думы, заведующих учреждениями, жителей поселения. Только совместная работа может принести результаты. Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2016 год будут выполнены. Желаю всем крепкого здоровья, успехов во всех добрых делах, мира и благополучия.

Спасибо за внимание.

Глава администрации СП
«Деревня Глазково»

Н.И.Иванцова